Виконання бюджету Боратинської сільської територіальної громади 
[bookmark: _GoBack]за січень 2023 року

За січень 2023 року до загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади надійшло 16 499,8 тис.грн власних доходів, або 130,2 відсотка до затверджених місцевою радою показників на звітний період, понад план надійшло 3 830,8 тис. гривень. 
У порівнянні з відповідним періодом минулого року власні доходи в цілому по громаді зросли на 7 677,0 тис.грн, або на 87,0 відсотка. 
Надходження основних бюджетоутворюючих платежів бюджету територіальної громади податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку, плати за землю, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, акцизного податку склали відповідно 10 858,0; 2 660,8; 778,5; 1 095,3; 1 019,2 тис. гривень.
[bookmark: _Hlk63666812]План надходжень на вказаний період поточного року виконано по всім податковим джерелам, крім орендної плати з юридичних осіб (-47,8 тис.грн).
Із державного бюджету та інших місцевих бюджетів до загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади перераховано 5 233,4 тис.грн міжбюджетних трансфертів, в тому числі: освітня субвенція – 5 195,2 тис.грн; субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 25,8 тис.грн; інші субвенції з місцевого бюджету – 12,4 тис.грн (з бюджету територіальної громади с.Підгайці).
До спеціального фонду бюджету територіальної громади за звітний період надійшло 32,1 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 28,9 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 3,2 тис. гривень.
За рахунок отриманих власних надходжень бюджету сільської територіальної громади та трансфертів з державного бюджету та інших місцевих бюджетів у січні 2023 року із загального фонду бюджету громади проведено видатків в обсязі 13 496,8 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 10 473,4 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано            152,0 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти –                      8 470,0 тис.грн, культури і мистецтва – 273,4 тис.грн, фізичну культуру і спорту – 57,2 тис. гривень. 
Виконання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади у січні 2023 року становить 7,8 тис. гривень.

