Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень-вересень 2022 року

За оперативними даними до загального фонду бюджету сільської територіальної громади за 9 місяців 2022 року надійшло 136 150,2 тис.грн власних доходів, що становить 115,3 відсотка до запланованого, понад план отримано 18 057,3 тис. гривень. 
Надходження основних бюджетоутворюючих платежів бюджету територіальної громади податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку, плати за землю, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, акцизного податку склали відповідно 97 964,4; 14 278,6; 8 568,3; 4 424,1; 2 882,0 тис. гривень.
Забезпечено виконання по всіх податкових джерелах бюджету територіальної громади, крім податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості (-39,0тис.грн; виконання до плану становить             78,4 відсотка). Недовиконання планових показників на звітну дату зумовлено несвоєчасною сплатою податків.
Порівняно з відповідним періодом минулого року власні надходження загального фонду бюджету громади зросли на 15 718,9 тис.грн, або на           13,1 відсоток. 
Із державного бюджету до загального фонду бюджету сільської територіальної громади перераховано в повному обсязі до плану кошти освітньої субвенції (51 736,3тис.грн). Надходження інших цільових субвенцій становить 969,8 тис.грн, що складає 100 відсотків до плану на звітну дату. Зокрема, субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 350,4 тис.грн; інші субвенції з місцевого бюджету – 619,4 тис.грн (з бюджету територіальної громади с.Підгайці – 119,4 тис.грн; з обласного бюджету – 500,0 тис.грн). 
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 891,6 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ –764,0 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 71,6 тис.грн; за рахунок коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 55,4 тис.грн; кошти від продажу землі   – 0,6 тис. гривень.       
За рахунок отриманих власних надходжень до бюджету сільської територіальної громади та трансфертів з державного бюджету та інших місцевих бюджетів у звітному періоді із загального фонду бюджету громади профінансовано видатків в обсязі 133 578,6 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 114 102,4 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 3 703,3 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти –                      88 986,8 тис.грн, охорони здоров’я – 1 804,2 тис.грн, культури і мистецтва – 3 615,7 тис.грн, фізичну культуру і спорту – 626,7 тис. гривень. Виконання бюджету сільської територіальної громади за видатками загального фонду становить 58,4 відсотка до плану на звітну дату.
[bookmark: _GoBack]Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за січень - серпень 2022 року становить 2 868,1 тис.грн, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ –             698,8 тис.грн, за рахунок інших коштів спеціального фонду (передача із загального фонду до бюджету розвитку) – 2 169,3 тис. гривень.
Станом на 01 жовтня 2022 року прострочена кредиторська заборгованість по захищених статтях відсутня.


