Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень-квітень 2022 року

До загального фонду бюджету сільської територіальної громади за січень - квітень 2022 року надійшло 54 491,3 тис.грн власних та закріплених доходів, що становить 124,2 відсотка до запланованого, понад план отримано 10 625,9 тис. гривень.
До плану на звітний період не забезпечено виконання таких загальних податках і зборах: податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності  (-0,7 тис.грн),  рентна плата за користування надрами місцевого значення (-3,5 тис.грн), акцизний податок з вироблених в Україні та з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (-2 490,2 тис.грн), акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (-72,9 тис.грн), земельний податок з юридичних осіб (-474,5 тис.грн), орендної плати по землі (-20,5 тис.грн), транспортний податок з фізичних осіб (-6,3 тис.грн), державне мито   (-4,2 тис.грн), орендна плата за водні об`єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди місцевими радами  (-3,0 тис.грн). Недовиконання планових показників на звітну дату, крім плати за землю, зумовлено із внесенням  змін до Податкового кодексу на період дії воєнного стану. Відділом фінансів Боратинської сільської ради проведено аналіз надходжень плати за землю, згідно якого виявлено ряд юридичних осіб по яких відсутня сплата  земельного податку або оренди землі. Перелік цих даних надано відділу земельних ресурсів сільської ради, кадастру і екологічної безпеки для проведення роботи щодо сплати податку.
Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження власних податків і зборів загального фонду бюджету територіальної громади зменшились на 193,5 тис. гривень. 
[bookmark: _GoBack]За рахунок розміщення тимчасово вільних коштів загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади станом на 01 травня 2022 року бюджет громади отримав 518,6 тис.грн банківських відсотків (на депозитних рахунках у банківських установах знаходиться 32 200,0 тис.грн коштів бюджету громади). 
Із державного бюджету до загального фонду бюджету громади у повному обсязі надійшли кошти освітньої субвенції – 22 970,0 тис. гривень. Надходження інших цільових субвенцій становить 173,0 тис.грн (субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами –                   120,0 тис.грн; інша субвенція з бюджету територіальної громади с.Підгайці – 53,0 тис.грн), що складає 88,0 відсотка до розпису на звітну дату. Недоотримано кошти субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 23,0 тис. гривень.
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 740,6 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 620,3 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 64,3 тис.грн; за рахунок коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 55,4 тис.грн; кошти від продажу землі   – 0,6 тис. гривень.       
За рахунок власних надходжень до місцевого бюджету, трансфертів з державного бюджету та інших місцевих бюджетів у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатків в обсязі                  60 261,8 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 49 893,8 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 995,0 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 38 924,5 тис.грн, охорони здоров’я –                 1 225,4 тис.грн, культури і мистецтва – 1 647,4 тис.грн та фізичної культури і спорту – 267,6 тис. гривень.
Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за січень - квітень 2022 року становить 1 455,7 тис.грн, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ –             576,4 тис.грн, за рахунок інших коштів спеціального фонду (передача із загального фонду до бюджету розвитку) – 879,3 тис. гривень.
Станом на 01 травня 2022 року прострочена кредиторська заборгованість по захищених статтях відсутня.




















