Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень-лютий 2022 року

Дохідна частина загального фонду бюджету сільської територіальної громади за січень - лютий 2022 року, включаючи трансферти, виконана на 147,4 відсотка, отримано 38 397,1 тис. гривень. 
Надходження власних та закріплених доходів загального фонду (без урахування трансфертів) за звітний період 2022 року становить 26 836,9 тис.грн, або 185,2 відсотка до плану на звітний період. Понад план одержано 12 347,0 тис.грн податкових та неподаткових надходжень. 
Збільшення фактичних надходжень за звітний період пов’язано із  зарахуванням до місцевих бюджетів у 2022 році 64 відсотка податку  на доходи фізичних осіб (при плануванні бюджету – 60 відсотків); з 01 січня 2022 року введено в дію нові ставки на місцеві податки і збори (рішення сільської ради від 30 червня 2022 року «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Боратинської територіальної громади на 2022 рік»). 
Надходження основних бюджетоутворюючих платежів бюджету територіальної громади податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку, плати за землю, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, акцизного податку склали відповідно 18 762,1; 5 316,8; 1 177,9; 932,5; 226,9 тис. гривень.
[bookmark: _Hlk63666812]План надходжень на вказаний період поточного року виконано по всім податковим джерелам, за виключенням земельного податку з юридичних осіб (-198,0 тис.грн). 
Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження загального фонду бюджету територіальної громади зросли на 6 213,6 тис.грн або на 19,3 відсотка. Приріст основних джерел власних надходжень бюджету громади відмічається по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки - на 87,7 відсотка (+435,6 тис.грн), плати за землю – на 3,2 відсотка (+36,4 тис.грн), по єдиному податку на 78,2 відсотка  (+2 333,8 тис.грн). 
Обсяг міжбюджетних трансфертів у січні-лютому поточного року склав 11 560,1 тис.грн, у тому числі: освітня субвенція – 11 485,0 тис.грн; субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами –                   48,6 тис.грн; інша субвенція з бюджету територіальної громади с.Підгайці – 26,5 тис. гривень.
За рахунок розміщення тимчасово вільних коштів загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади (35 000,0 тис.грн) надходження нарахованих процентів за лютий 2022 року становить 126,6 тис. гривень
До спеціального фонду бюджету територіальної громади за звітний період 2022 року надійшло 476,3 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 358,6 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 61,7 тис.грн; за рахунок коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва   -  55,4 тис.грн; кошти від продажу землі – 0,6 тис. гривень.
За рахунок власних надходжень до місцевого бюджету, трансфертів з державного бюджету та інших місцевих бюджетів у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатків в обсязі                  28 141,4 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 23 736,0 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 150,9 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 18 604,2 тис.грн, охорони здоров’я –                 729,9 тис.грн, культури і мистецтва – 786,8 тис.грн та фізичної культури і спорту – 116,3 тис. гривень.
[bookmark: _GoBack]Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за січень - лютий 2022 року становить 1 094,0 тис.грн, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ –             239,4 тис.грн (з них батьківська плата по закладах освіти – 224,5 тис.грн), за рахунок інших коштів спеціального фонду (передача із загального фонду до бюджету розвитку) – 854,7 тис. гривень.
Обсяг перерахованих коштів реверсної дотації з бюджету територіальної громади до державного бюджету в січні-лютому 2022 року становить 3 071,8 тис. гривень. Кошти в сумі 614,4 тис.грн не перераховано до державного бюджету в зв’язку із введенням воєнного стану в Україні (пункт 22 постанови КМУ від 09.06.2021 року №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану»).
Станом на 01 березня 2022 року прострочена кредиторська заборгованість по захищених статтях відсутня.




















