Фонд профінансував  1, 953 млн грн страхових виплат потерпілим від нещасного випадку на виробництві по Луцькому відділенню
 за  І квартал 2021  року
У І кварталі 2021  року  Луцьким відділенням профінансовано щомісячні страхові виплати  243  потерпілим від нещасного випадку на виробництві (членам їх сімей). Слід зазначити, що з цієї кількості отримувачів виплат  7 потерпілих - внутрішньо переміщені особи, які продовжують отримувати страхові виплати на підконтрольній українській владі території.
За  звітний період витрати на страхові виплати склали  1,953  млн  грн,  за відповідний період минулого року - 1,6 млн грн, у тому числі : 
· щомісячні страхові виплати потерпілим на виробництві та членам їх сімей – 1,67  млн грн, що становить 85,5 % витрат на страхові виплати; 
-  страхові виплати одноразової допомоги потерпілому в разі стійкої втрати професійної працездатності та членам його сім’ї    - 25,0 тис грн ( 1,3 %); 
- допомога по тимчасовій непрацездатності внаслідок нещасного випадку на виробництві 139,9 тис грн. ( 7,1 %);
- медична та соціальна допомога – 119,2 тис грн (  6,1 %).
[bookmark: _GoBack]Станом на 01.04.2021 року щомісячну страхову виплату в разі часткової чи повної втрати працездатності, що компенсує відповідну частину втраченого заробітку потерпілого отримують 217 осіб. Сума виплачених коштів на цей вид виплат становить  1,492 млн грн. Середньомісячний розмір призначеної виплати у звітному періоді склав 2 293 грн, що на 194 грн  більше,  ніж за І квартал 2020 року. Чисельність отримувачів  щомісячної страхової виплати особам, які мають на це право в разі втрати годувальника складає 26 осіб, сума перерахованих коштів – 176 тис грн. Середньомісячний розмір на одного утриманця становить 2 256 грн, що на 257,5 грн більше, ніж за відповідний період минулого року.
Одноразову допомогу в разі стійкої втрати професійної працездатності за даний період отримали  четверо  потерпілих. Сума виплати становила  25,01  тис грн, середній розмір становить -  6,27 тис грн, у минулому році - 13,8 тис грн. 
Протягом  І кварталу 2021 року Луцьким відділенням проводились виплати на відшкодування допомоги по тимчасовій непрацездатності потерпілих від нещасного випадку на виробництві. Середній розмір допомоги, яка була відшкодована 15 потерпілим, склав 9 324,62  грн, що на 6 634 грн більше,  ніж за відповідний період  2020 року.
На медичну та соціальну допомогу потерпілим від нещасного випадку на виробництві за звітний період  профінансовано 119,2 тис грн, що на 15,7 тис грн більше,  ніж за І квартал 2020 року. В тому числі на: 
- технічні та інші засоби реабілітації 2 потерпілим – 16,7 тис грн ( 14,0%);
- на лікарські засоби та вироби медичного призначення для 5 потерпілих – 11,3 тис грн (9,4 %);
- на постійний сторонній догляд для 7 інвалідів – 59,5 тис грн ( 50,0 %);
- на  побутове обслуговування 7 потерпілим – 29,8 тис грн  ( 25,0 %);
- на компенсацію витрат на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів –  2,0 тис грн (1,6 %). 
