Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень-квітень 2021 року

До загального фонду бюджету сільської територіальної громади за січень - квітень 2021 року надійшло 54 684,8 тис.грн власних та закріплених доходів, що становить 122,5 відсотка до запланованого, понад план отримано 10 047,1 тис. гривень.
Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження до загального фонду бюджету територіальної громади зросли на 6 316,4 тис.грн або на 13,1 відсоток. Приріст основних джерел надходжень бюджету громади – податку на доходи фізичних осіб, забезпечено на 8,6 відсотка (+3 318,8 тис.грн), акцизного податку на 37,6 відсотка (+951,6 тис.грн), податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки - на 32,4 відсотка (+301,4 тис.грн), плати за землю – майже в 2 рази (+1 373,0 тис.грн), єдиного податку на 6,9 відсотка                (+317,5 тис.грн). 
За рахунок розміщення тимчасово вільних коштів загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади станом на 01 травня 2021 року бюджет громади отримав 99,5 тис.грн банківських відсотків (на депозитних рахунках у банківських установах знаходиться 32 200,0 тис.грн коштів бюджету громади). 
Із державного бюджету до загального фонду бюджету громади у повному обсязі надійшла освітня субвенція – 17 607,0 тис. гривень. Інші цільові субвенції отримані відповідно до проведених нарахувань та помісячного розпису (128,1 тис.грн).
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 874,6 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 813,3 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку – 56,3 тис.грн; грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 5,0 тис. гривень.       
За рахунок власних надходжень до місцевого бюджету, трансфертів з державного бюджету та інших місцевих бюджетів у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатків в обсязі                  56 369,5 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 41 003,6 тис. гривень. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 226,9 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 31 379,1 тис.грн, охорони здоров’я –                 457,6 тис.грн, культури і мистецтва – 1 157,9 тис.грн та фізичної культури і спорту – 420,0 тис. гривень.
[bookmark: _GoBack]Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за січень - квітень 2021 року становить 2 659,2 тис.грн, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ –             618,5 тис.грн (з них батьківська плата по Гіркополонківській мистецькій школі – 24,3 тис.грн; батьківська плата за харчування в закладах освіти –                533,5 тис.грн), за рахунок інших коштів спеціального фонду (передача із загального фонду до бюджету розвитку) – 2 040,7 тис. гривень.
