Підсумки виконання бюджету Боратинської сільської територіальної громади за січень-лютий 2024 року

За оперативними даними у січні-лютому 2024 року до загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади надійшло 104 521,5 тис.грн власних доходів або 208,8 відсотка до затверджених місцевою радою показників на звітний період. Понад план надійшло 54 456,8 тис. гривень.
План надходжень на вказаний період поточного року, виконано по всім податковим джерела, крім акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (пальне) -31,2 тис.гривень.
У порівнянні з відповідним періодом минулого року власні доходи в цілому зросли (у зіставних умовах)  на 60 074,4 тис.грн, або на 171,9 відсотка. Приріст власних доходів забезпечено, в основному, за рахунок зростання надходжень податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку та податку на майно.
 Зокрема, надходження основних бюджетоутворюючих платежів бюджету громади:
[bookmark: _GoBack]- надходження податку на доходи фізичних осіб склали 39 657,8 тис.грн, або 104,8 відсотка до плану на звітний період. В порівнянні з відповідним періодом 2023 року, надходження перевищують на 39,1 відсоток (ТзОВ «Волинь-зерно-продукт» на 88,8 відсотка (сплата річної премії); ТОВ «КРОМБЕРГ ЕНД ШУБЕРТ УКРАЇНА ЛУ» на 16,4 відсотка (в січні        2023 року працівники перебували у відпустці);
- надходження єдиного податку склали 56 684,3 тис.грн, або 833,9 відсотка до плану на звітний період. В порівнянні з відповідним періодом 2023 року, надходження перевищують в 12 раз (+49 422,6 тис.грн одноразова сплата ТзОВ «АГРОТЕХЦУКОР» (юридична особа, яка знаходилась на спрощеній системі оподаткування) за продаж земельних ділянок промисловості);
-надходження податку на майно склали 5 178,7 тис.грн, або 155,1 відсоток до плану на звітний період. В порівнянні з відповідним періодом 2023 року, надходження еревищують на 77,3 відсотка (новий платник орендної плати за землю «БМ КЕПІТАЛ» за  результатами земельних торгів (+1108,2 тис.грн)).
Із державного бюджету до загального фонду бюджету сільської територіальної громади перераховано 11 743,2 тис.грн міжбюджетних трансфертів, у тому числі: освітня субвенція – 11 718,4 тис.грн; інші субвенції з місцевого бюджету – 24,8 тис.грн (з бюджету територіальної громади с.Підгайці).
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 604,6 тис.грн платежів і зборів.
За рахунок отриманих власних надходжень до бюджету територіальної громади та міжбюджетних трансфертів у січні-лютому 2024 року із загального фонду бюджету Боратинської сільської територіальної громади проведено видатків в обсязі 30 470,9 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально – культурних галузей спрямовано 27 378,4 тис. гривень. Зокрема, на фінансування установ та закладів освіти спрямовано 21 407,2 тис.грн, соціального захисту і соціального забезпечення населення – 797,9 тис.грн, охорона здоров’я – 108,6 тис.грн, культури і мистецтва – 794,7 тис.грн і фізичної культури і спорту – 250,0 тис. гривень.
Виконання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади у січні-лютому 2024 року становить 3 232,6 тис. гривень.


