Виконання Боратинського бюджету 

сільської об’єднаної територіальної громади 
за 2019 рік
За оперативною інформацією за січень-грудень 2019 рік до загального фонду бюджету громади надійшло 142 915,0 тис.грн власних доходів або 106,5 відсотка до призначень на рік. Понад план залучено 8 685,0 тис. гривень.
Порівняно з 2018 роком власні надходження бюджету об’єднаної громади зросли на 11 384,0 тис.грн або на 8,7 відсотка.
Найбільший ріст відмічається по податку та збір на доходи фізичних осіб на 10 879,0 тис.грн (ріст 9,5 відсотка); по акцизному податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів на 236,3 тис.грн (ріст 51,6 відсотка); по земельному податку на 1 535,1 тис.грн (ріст у 1,5 рази).
Основними бюджетоутворюючими платежами бюджету об’єднаної територіальної громади є: 
- надходження податку на доходи фізичних осіб: фактичне надходження в звітному році становить 125 242,0 тис.грн, що складає 87,6 відсотка до загального обсягу власних надходжень;

- надходження акцизного податку з виробленого та ввезеного на митну територію України пального: фактичне надходження в звітному році становить 4 487,8 тис.грн, що складає 51,7 відсотка до загального обсягу власних надходжень;

- надходження податку на майно: фактичне надходження в звітному році становить 5 974,2 тис.грн, що складає 4,2 відсотка до загального обсягу власних надходжень;

- надходження плати за землю: фактичне надходження в звітному році становить 4 003,4 тис.грн, що складає 2,8 відсотка до загального обсягу власних надходжень;

- надходження єдиного податку: фактичне надходження в звітному році становить 6 246,7 тис.грн, що складає 4,4 відсотка до загального обсягу власних надходжень.
Забезпечено виконання усіх запланованих показників власних надходжень.
Із державного бюджету до загального фонду Боратинського бюджету сільської об’єднаної територіальної громади перераховано в запланованому обсязі субвенцію на формування інфраструктури об`єднаних територіальних громад в сумі 2 351,0 тис.грн (освоєно в повному обсязі); освітню субвенцію в сумі 22 358,6 тис.грн (освоєно 21 220,6 тис.грн); медичну субвенцію – 4 849,2 тис.грн (освоєно в повному обсязі). В повному обсязі, до плану на звітний період, надійшли кошти субвенції з місцевого бюджету за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 98,8 тис.грн (освоєно 70,6 тис.грн); на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 329,8 тис.грн (освоєно 329,7 тис.грн); на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти – 235,9 тис.грн (освоєно в повному обсязі).
За рахунок отриманих власних надходжень бюджету громади та трансфертів з державного бюджету у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатки в обсязі 146 283,1 тис.грн, що становить 91,3 відсотка до уточненого плану. На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 66 532,4 тис.грн, що складає 45,5 відсотка до загального обсягу проведених видатків. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти спрямовано 42 368,0 тис.грн; на заклади охорони здоров’я – 5 842,2 тис.грн; на соціальний захист і соціальне забезпечення населення – 1 609,8 тис. грн; на заклади та заходи культури – 2 470,5 тис.грн та фізичної культури і спорту – 1 411,3 тис. гривень.
Використання витрат по захищених статтях бюджету громади становить 65 207,7 тис.грн, або 44,6 відсотка до загального обсягу використаних видатків загального фонду.
Протягом минулого року на видатки додатково спрямовано за рахунок розподілу вільних залишків загального фонду 47 883,7 тис.грн, що дало змогу вирішити ряд питань щодо забезпечення фінансування витрат на заробітну плату, медикаменти, енергоносії, а також здійснити важливі витрати капітального характеру.

Упродовж минулого року забезпечувалась своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери громади, відповідно до вимог чинного законодавства, оплата спожитих бюджетними установами енергоносіїв, харчування дітей дошкільного віку та учнів загальноосвітніх шкіл. 
Станом на 01 січня 2020 року, за оперативною інформацією, кредиторська заборгованість за захищеними статтями витрат відсутня.
У 2019 році за рахунок коштів бюджету громади проводилося фінансування 14 місцевих програм. На виконання заходів та завдань цих програм в звітному році використано 35 411,3 тис. гривень.

Протягом звітного року за рахунок власних надходжень, відповідно до передбачених міжбюджетних трансфертів з бюджету об’єднаної територіальної громади іншим місцевим бюджетам перераховано:

- інша цільова субвенція в загальному обсязі 4 526,0 тис.грн: на обслуговування та надання соціальних послуг населенню даних громад в стаціонарному відділенні с.Білостік – 248,9 тис.грн; на компенсацiйнi виплати на пiльговий проїзд автомобiльним транспортом окремим категорiям громадян – 406,1 тис.грн; на виплати фізичним особам, які надають послуги громадянам похилого віку, інвалідам загального захворювання, хворим які потребують сторонньої допомоги – 50,8 тис.грн; на забезпечення діяльності «Інклюзивно-ресурсний центр Луцької районної ради» – 43,2 тис.грн; на підтримку відділу трудового архіву Луцької районної ради – 40,0 тис.грн; на надання послуг районним організаційно-методичним центром сектору культури Луцької райдержадміністрації – 12,5 тис.грн; на підтримку сектору культури Луцької райдержадміністрації (гурткова робота) – 3,4 тис.грн; на проведення реконструкції приміщення для встановлення комп’ютерного томографа в комунальному підприємстві «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради» - 250,0 тис.грн; на оплату комунальних послуг комунальному підприємству «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради» - 537,2 тис.грн; на придбання комп'ютерного томографа в комунальне підприємство «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради» (в умовах співфінансування) – 1 000,0 тис.грн; на відшкодування вартості препаратів інсуліну хворим Боратинської громади – 81,0 тис.грн; на придбання та встановлення сміттєсортувальної лінії на полігоні ТПВ в с.Брище (в умовах співфінансування) – 1 142,8 тис.грн; на фінансування закладів дошкільної освіти м.Луцьк – 585,9 тис.грн; на фінансування дитячої музичної школи в с.Гірка Полонка Луцького району Волинської області – 124,2 тис.грн;
- субвенція з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах в загальному обсязі 3 928,4 тис.грн, з них: на капітальний ремонт дороги по вулиці Городищенська – 530,0 тис.грн; на поточний дрібний ремонт автомобільної дороги С 030840 Цеперів - Баїв -Городище - (Н-17) (по вул.Перемоги в с.Баїв) – 200,0 тис.грн; поточний дрібний ремонт автомобільної дороги С 030840 Цеперів-Баїв-Городище (Н-17) – 3 000,0 тис.грн; поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення О 030850/ О 030849 Боратин-Вербаїв-Лучиці-(ПК30+00-ПК 36+70) Луцького району – 198,4 тис.грн;
- субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів в сумі 188,8 тис.грн: на виконання завдань Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами казначейства щодо реалізації державної регіональної політики на 2019 рік (одержувач коштів управління Державної казначейської служби України у Луцькому районі Волинської області) в сумі  25,0 тис.грн; на виконання завдань Програми «Охорона навколишнього середовища на 2018-2021 роки» за напрямком «Капітальний ремонт магістрального каналу осушувальної системи «Чорногузка» Луцького району Волинської області (з ПК 44+50 по ПК 48+00)» - 163,8 тис. гривень.
Обсяг перерахованих коштів реверсної дотації з бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади до державного бюджету за 2019 рік складає 32 631,2 тис. гривень.
Основним джерелом надходжень спеціального фонду є власні надходження бюджетних установ, що склали 2 004,4 тис. гривень. Також, до спеціального фонду бюджету громади за січень-грудень поточного року надійшло 1 129,2 тис.грн коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту; 12,6 тис.грн екологічного податку; 37,6 тис.грн - грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності; 207,4 тис.грн - коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва.

Крім того, до спеціального фонду бюджету громади в повному обсязі надійшли кошти субвенції з державного бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, що складає 2 297,0 тис.грн.грн (кошти освоєно в повному обсязі); субвенція з обласного бюджету на здійснення природоохоронних заходів – 150,0 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі) та гранти, що надійшли від міжнародної організації – 108,5 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі).

Використання витрат спеціального фонду бюджету громади за 2019 року становить 192 317,5 тис. гривень.
За підсумками року на рахунках Боратинського бюджету сільської об’єднаної територіальної громади знаходиться у цілому 42 млн 939,2 тис.гривень. При цьому, обсяг вільного залишку коштів загального фонду бюджету громади, який може бути спрямований на вирішення основних проблемних питань складає 40 млн 626,1 тис. гривень.

Детальний звіт про виконання Боратинського бюджету сільської об’єднаної територіальної громади за 2019 рік буде поданий на чергову сесії сільської ради для затвердження.
