Виконання бюджету Боратинської
сільської територіальної громади
за січень 2021 року

[bookmark: _Hlk63666812]	До загального фонду бюджету сільської територіальної громади за січень 2021 року надійшло 12 969,6 тис.грн власних доходів, що становить 143,5 відсотка до запланованих призначень. Понад план отримано 3 929,0 тис.грн власних доходів. 
Порівняно з відповідним періодом минулого року, надходження до загального фонду бюджету територіальної громади зросли на 1 148,7 тис.грн або на 9,7 відсотка. Приріст основних джерел надходжень бюджету територіальної громади: податок на доходи фізичних осіб, забезпечено на 3,6 відсотка (+374,1 тис.грн), плати за землю – на 142,7 відсотка (+228,4 тис.грн), єдиного податку – на 62,1 відсоток (+513,5 тис.грн). 
Із державного бюджету до загального фонду бюджету територіальної громади у повному обсязі, до плану на вказаний період, надійшла освітня субвенція в сумі 3 814,6 тис. гривень. Також, у повному обсязі, до плану на вказаний період, надійшли кошти субвенції з місцевого бюджету, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету: субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі          14,7 тис. гривень.
До спеціального фонду бюджету територіальної громади надійшло 31,4 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 30,3 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку - 1,1 тис. гривень.
За рахунок власних надходжень до бюджету територіальної громади та трансфертів з державного бюджету у звітному періоді із загального фонду бюджету громади проведено видатків в обсязі 10 501,6 тис.грн, у тому числі на фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 7 237,8 тис. гривень. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти –                 5 301,4 тис.грн, охорони здоров’я – 80,5 тис.грн, культури і мистецтва – 242,4 тис.грн та фізичної культури і спорту – 40,5 тис. гривень. 
[bookmark: _GoBack]Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету територіальної громади за січень 2021року становить 6,1 тис.грн, за рахунок власних надходжень бюджетних установ (батьківська плата по Гіркополонківській мистецькій школі). 




