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        Виконавча дирекція Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності на численні запити щодо порядку видачі листків непрацездатності працюючим інвалідам повідомляє, що відповідно до пункту 7 Порядку організації та проведення медико-соціальної експертизи втрати працездатності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.04.1994 р. № 221, у разі визнання хворого інвалідом, інвалідність установлюється з дня надходження до медико-соціальної експертної комісії  (МСЕК) документів, на підставі яких приймається відповідне рішення.
       Хворому, який був визнаний інвалідом, відповідно до пункту 4.3 Інструкції про порядок видачі документів, що засвідчують тимчасову працездатність наказом Міністерства охорони здоров’я України 04.12.2001 р. №1005/6196, листок непрацездатності закривається також днем надходження документів хворого на МСЕК.
       Слід зазначити, що встановлення інвалідності надає хворому іншого статусу, який  визнає у хворого не тимчасову, а стійку втрату працездатності і надає йому право отримувати пенсію по інвалідності.
        Якщо інвалід може працювати, то після виходу на роботу, він у разі захворювання або травми має право на отримання листка непрацездатності, на підставі якого комісія із соціального страхування повинна вирішити питання щодо призначення допомоги по тимчасовій непрацездатності. 


