Виконання бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади 
за січень-серпень 2019 року
До загального фонду бюджету Боратинської територіальної об’єднаної громади у січні - серпні 2019 року надійшло 85 846,7 тис.грн власних доходів, що становить 107,8 відсотка до запланованого. Понад план отримано 6 226,7 тис. гривень.
Із державного бюджету до загального фонду сільського бюджету громади перераховано в запланованому обсязі субвенцію на формування інфраструктури об`єднаних територіальних громад в сумі 1 305,0 тис.грн; освітню субвенцію в сумі 16 106,9 тис.грн; медичну субвенцію – 3 232,8 тис. гривень. В повному обсязі, до плану на звітний період, надійшли кошти субвенції з місцевого бюджету за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 49,4 тис.грн; на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 291,0 тис.грн; на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти – 177,6 тис. гривень. 
В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження власних доходів збільшились на 8 632,2 тис.грн, що складає ріст 11,2 відсотка. Найбільший ріст відмічається по податку та збір на доходи фізичних осіб на 6 777,3 тис.грн (ріст 10 відсотків); по акцизному податку з вироблених в Україні та з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) на 518,7 тис.грн (ріст 29,4 відсотка); по акцизному податку з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів на 141,8 тис.грн (ріст 46,7 відсотка); по земельному податку на 965,1 тис.грн (ріст 120,8 відсотка); по єдиному податку на 561,0 тис.грн (ріст 15 відсотків).
За рахунок отриманих власних надходжень бюджету громади та трансфертів з державного бюджету у звітному періоді із загального фонду сільського бюджету проведено видатки в обсязі 78 899,3 тис.грн (65,8 відсотків до плану на вказаний період). На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 34 670,3 тис.грн, що складає 43,9 відсотків до загального обсягу проведених видатків. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти спрямовано 23 955,8 тис.грн; на заклади охорони здоров’я – 3 720,6 тис.грн; на соціальний захист і соціальне забезпечення населення – 1 080,6 тис. грн; на заклади та заходи культури – 1 308,0 тис.грн та фізичної культури і спорту – 897,8 тис. гривень.
Використання витрат по захищених статтях сільського бюджету становить 59 852,2 тис.грн, або 75,8 відсотків до загального обсягу фінансування.

Надходження платежів і зборів спеціального фонду (без урахування трансферт) сільського бюджету Боратинської об’єднаної територіальної громади у звітному періоді становить 2 070,8 тис.грн, або 98,6 відсотка до плану на рік. 
Основним джерелом надходжень спеціального фонду є власні надходження бюджетних установ, що склали 1000,3 тис. гривень. Також, до спеціального фонду бюджету громади за січень-серпень поточного року надійшло 947,4,0 тис.грн коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту; 14,5 тис.грн - грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності; 97,5 тис.грн - коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва; 11,0 тис.грн екологічного податку.
Крім того, до спеціального фонду сільського бюджету надійшли кошти субвенції з державного бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах в сумі 1 378,2 тис.грн для проведення робіт об’єкту «Капітальний ремонт автомобільної дороги вул. Тополева с.Рованці Луцького р-ну Волинської області».

Фінансування витрат спеціального фонду сільського бюджету громади за січень-серпень 2019 року становить 27 135,0 тис.грн, в тому числі: на продукти харчування по закладах освіти використано 792,1 тис.грн (батьківська оплата), на оплату поточних витрат використано 89,9 тис.грн, для проведення капітальних видатків використано 26 253,0 тис. гривень.     
