Виконання бюджету Боратинської
сільської об’єднаної територіальної громади
за січень – грудень 2020 року

За оперативною інформацією, виконання бюджету об’єднаної територіальної громади 2020 року за доходами загального фонду становить 94,3 відсотка. 
Бюджет громади за 12 місяців цього року отримав 121 600,1 тис.грн власних доходів загального фонду, що на 21 314,9 тис.грн менше, ніж за відповідний період минулого року.
Надходження податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку та плати за землю, які є основними бюджетоутворюючими платежами бюджету громади, склали відповідно 96 742,5; 7 939,2 та 4 216,9 тис.грн, що складає 87,1; 116,8 і 120,7 відсотка до затвердженого показника на рік. 
За підсумками надходжень 2020 року бюджет об’єднаної територіальної громади за власними доходами загального фонду виконаний на 92,9 відсотка, недобір - 9 281,6 тис. гривень. 
Зокрема, в розрізі джерел доходів до запланованого на звітний рік бюджетом громади недоотримано 14 297,5 тис.грн, або 12,9 відсотка податку на доходи фізичних осіб; 17,5 тис.грн, або 1,9 відсотка надходжень від орендної плати з юридичних осіб . 
Основними причинами невиконання запланованих в обласному бюджеті надходжень податку на доходи фізичних осіб та орендної плати з юридичних осіб, є обмеження економічної активності суб’єктів господарювання на період дії карантинних заходів, призупинення діяльності окремими суб’єктами господарювання на період дії карантинних заходів та зміна місцезнаходження двох підрозділів ТОВ «КРОМБЕРГ ЕНД ШУБЕРТ УКРАЇНА ЛУ» з 01 січня 2020 року. 
Крім того, в порівняні з аналогічним періодом минулого року, відмічається збільшення надходжень до плану на звітний період: по акцизному податку на 4 490,4 тис.грн або 86,6 відсотка; по податку на нерухоме майно на 616,2 тис.грн або на 32,8 відсотка; по платі за землю на 213,5 тис.грн або на 5,3 відсотка; по єдиному податку на 1 692,5 тис.грн або на 27,1 відсотка; по платі за надання адміністративних послуг на 147,1 тис. гривень.   
Із державного бюджету до загального фонду бюджету громади вповному обсязі надійшли кошти освітньої (28 592,8 тис.грн) і медичної (13 448,0тис.грн) субвенції. Крім того, надійшли кошти субвенцій з місцевого бюджету, за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету: на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб – 386,2 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі); на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 142,4тис.грн (використано 126,4 тис.грн); на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 539,3 тис.грн (кошти освоєно в повному обсязі); субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 184,8 тис.грн (використано 181,8 тис.грн).
До спеціального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади надійшло 5 693,4 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 1 309,3 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку - 29,6 тис.грн; за рахунок коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва - 140,1 тис.грн; грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 0,2 тис.грн; за рахунок надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 663,0 тис.грн; за рахунок коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 2 551,2 тис.грн; за рахунок субвенції на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 1 000,0 тис. гривень.
Фінансування видатків місцевого бюджету проводилось в межах бюджетного призначення відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань.
За рахунок отриманих власних надходжень до бюджету громади та трансфертів з державного бюджету виконання видаткової частини загального фонду 2020 року бюджету громади становить 143 879,5 тис. гривень. На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 67 024,2 тис. гривень. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти направлено 47 906,6 тис.грн, на заклади охорони здоров’я – 1 385,0 тис.грн, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення – 879,4 тис.грн, на заклади культури і мистецтва – 2 302,9 тис.грн, фізичну культуру і спорту – 1 027,1 тис. гривень.
Використання видаткової частини спеціального фонду бюджету громади за 2020 рік становить 26 511,4 тис. гривень. 
За підсумками року на рахунках загального фонду бюджету Боратинської сільської  територіальної громади знаходиться у цілому 29 млн 132,5 тис.грн, з них залишки освітньої субвенції – 4 млн 364,8 тис.грн, вільний залишок на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами 16, 0 тис.гривнь. При цьому, обсяг вільного залишку коштів загального фонду бюджету громади, який може бути спрямований на вирішення основних проблемних питань складає 28 млн 932,5 тис. гривень. 
На рахунках спеціального фонду бюджету Боратинської сільської  територіальної громади знаходиться 2 млн 303,5 тис.грн, в тому числі: за рахунок коштів навколишнього природного середовища – 324,9 тис.грн, за рахунок коштів цільового фонду – 87,5 тис.грн, за рахунок коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва – 497,7 тис.грн, за рахунок коштів бюджету розвитку – 1 381,4 тис.грн, за рахунок коштів від повернення кредитів, наданих в минулих роках – 12,0 тис. гривень.
Детальний звіт про виконання бюджету Боратинської сільської  територіальної громади за 2020 рік буде поданий на чергову сесії сільської ради для затвердження.


