Виконання бюджету Боратинської 

сільської об’єднаної територіальної громади 
за січень-травень 2020 року
У січні-травні 2020 року до загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади надійшло 59 656,2 тис.грн, що становить 105,6 відсотка до розпису на звітний період. 

Із державного бюджету до загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади перераховано в повному обсязі до запланованого призначення на звітний період, кошти освітньої субвенції - 11 048,2 тис.грн; медичної субвенції – 1 344,8 тис. гривень.
Крім того, надійшли кошти субвенцій з місцевого бюджету, за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету: на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 31,3 тис.грн, що складає 64,0 відсотка до плану на звітний період; на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 49,0 тис.грн, що складає 100,0 відсотків до плану на звітний період .

За власною доходною базою бюджет громади виконаний на 107,3 відсотка до затвердженого розпису на 2020 рік. У січні-травні 2020 року  надійшло 47 183,0 тис.грн податків і зборів при уточненому призначенні за звітний період 43 969,1 тис. гривень. Додатково одержано 3 213,9 тис.грн власних доходів. 
В порівнянні з аналогічним періодом минулого року в загальному відмічається зменшення власних надходжень на 3,9 відсотка або на 1 920,1 тис. гривень. Найбільший спад  надходжень спостерігається по податку на доходи фізичних осіб на 7,5 відсотка або на 3 110,5 тис.грн, по платі за землю на 36,9 відсотка або на 60,5 тис. гривень. Зменшення планових надходжень пов’язано  із введенням карантину для запобігання поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19. 
До спеціального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади надійшло 1 857,7 тис.грн платежів і зборів, в тому числі: за рахунок власних надходжень бюджетних установ - 392,2 тис.грн; за рахунок коштів екологічного податку - 17,1 тис.грн; за рахунок коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва  - 0,9 тис.грн; за рахунок надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 55,9 тис.грн; за рахунок коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 1 391,6 тис.грн (ТЗОВ «ПАНХІМ-ІНВЕСТ» - 1 113,8 тис.грн; ТзОВ «Волинь-зерно-продукт» - 182,0 тис.грн; Острей В.І. - 86,3 тис.грн; ТЗОВ ОЛДI – 9,5 тис.грн (повернення внеску для купівлі земельної ділянки на аукціоні).
Фінансування видатків місцевого бюджету проводилось в межах бюджетних призначень, відповідно до зареєстрованих фінансових зобов’язань. В цілому по загальному фонду профінансовано 54 138,7 тис.грн видатків або 76,3 відсотка до плану на вказаний період. На фінансування захищених статей спрямовано 45 617,3 тис.грн, що становить 84,3 відсотка до загального обсягу фінансування.

На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано                 23 231,5 тис.грн, що складає 42,9 відсотка до загального обсягу проведених видатків. При цьому, на фінансування установ та закладів освіти спрямовано 16 726,6 тис.грн; на заклади охорони здоров’я – 458,1 тис.грн; на соціальний захист і соціальне забезпечення населення – 156,6 тис. грн; на заклади та заходи культури – 1 060,9 тис.грн та фізичної культури і спорту – 401,4 тис. гривень.
Фінансування витрат спеціального фонду бюджету громади за січень-травень 2020 року становить 6 513,9  тис.грн, в тому числі за рахунок коштів, отриманих як плата за послуги, що надаються бюджетними установами освоєно 345,8 тис.грн (за рахунок надходжень батьківської плати); за рахунок інших джерела власних надходжень – 0,3 тис.грн; за рахунок інших коштів спеціального фонду бюджету, використано 6 167,8 тис. гривень.

Станом на 1 червня 2020 року кредиторська заборгованість відсутня.

