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Пояснююча записка

до річного звіту по виконанню
місцевого бюджету 

Гіркополонківської ОТГ за 2020 рік

Доходи

Дохідну частину загального фонду місцевого бюджету Гіркополонківської ОТГ за 2020 рік, включаючи трансферти, виконано на 104,53 відсотка, або отримано доходів в загальній сумі 51042,0 тис.грн. при плані 48829,8 тис.грн.  Власні та закріплені доходи загального фонду (без урахування офіційних трансфертів)  за 2020 рік становлять 21471,0 тис. грн. при плані 19226,2 тис.грн. або 111,68 відсотка. Понад план одержано 2244,8 тис. грн. податкових та неподаткових надходжень. 
Обсяг власних та закріплених надходжень становить 42,06 відсотка загального обсягу отриманих доходів за рік. У структурі власних доходів найбільшу питому вагу склав податок на доходи фізичних осіб - 58,56 відсотка (12573,3 тис.грн.). Частка податкових надходжень склала 41,72 відсотка або 21297,5 тис.грн., неподаткових надходжень – 0,34 відсотка, або 173,5 тис.грн., рентної плати та плата за використання інших природних ресурсів – лише 0,15 відсотка. 
Пільги зі сплати податків і зборів  органами місцевого самоврядування у 2020 році  не надавались (додаток Д1).


Загальний обсяг доходів спеціального фонду місцевого бюджету громади становить 5256,3 тис.грн. при плані 5651,4 тис.грн., що становить 93,01 відсотка.

Впродовж року отримано надходжень по загальному фонду по коду бюджетної класифікації за доходами 24060300 "Інші надходження" в сумі 56,3 тис.грн., які сформовано за рахунок плати за розміщення зовнішньої реклами   (додаток Д12-1).
Надходження спеціального фонду без урахування трансфертів впродовж року склали 1886,9 тис.грн. при плані 1141,5 тис.грн., або 165,3 відсотка.  У структурі отриманих доходів по спеціальному фонду найбільшу частку складають надходження від операцій з капіталом (кошти від продажу земельних ділянок) – 475,4 тис.грн. 
У звітному періоді бюджетні установи, розташовані на території громади, залучили у бюджет власних надходжень на загальну суму 745,4 тис. грн.
Надходження спеціального фонду по коду бюджетної класифікації за доходами 50110000 "Цільові фонди, утворені органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади" протягом року склали 9,0 тис.грн. (додаток Д12-2).
Пільги зі сплати орендної плати за використання майна комунальної власності органами місцевого самоврядування у 2020 році  не надавались.
Офіційні  трансферти

Офіційні трансферти в загальному обсязі бюджетних надходжень громади по загальному фонду становлять 57,93 відсотка, або 29571,0 тис. грн., а саме:

Дотації  загального фонду – 6496,7 тис.грн.

Субвенції  загального фондів – 23074,3 тис.грн. 

Обсяг трансфертів в загальному обсязі спеціального фонду становить 3369,4 тис. грн. або 64,1 відсотка. 

Видатки та заборгованість

Загальний обсяг видатків по бюджету об’єднаної територіальної громади  за 2020 рік становить – 55129,0 тис. грн., в тому числі: по  загальному фонду -47205,1 тис. грн., (91,9 відсотків до уточнених призначень), по спеціальному – 7923,9 тис. грн. (83,16 відсотків).

Видатки по першочергових та захищених статтях проведені:

 - на заробітну плату  з нарахуваннями – 36200,9 тис.грн., що становить 90,19 відсотка до планових призначень. Недофінансування становить – 9936,9 тис. грн., в зв’язку з незаповненістю вакантних посад в органах місцевого самоврядування, в результаті економії фонду заробітної плати у зв’язку  з перебуванням працівників на лікарняних, а також  коштів освітньої субвенції, що призначалися на виплату індексації, стимулюючих та інших виплат. 

- медикаменти та перев’язувальні матеріали профінансовані в сумі 69,8 тис. грн.,  або 98,42 відсотка, недофінансування становить – 1,1 тис. грн. і пов’язане із використанням залишків, придбаних у попередніх звітних періодах, а також виробів медичного призначення, отриманих від благодійних організацій; 

-  продукти харчування – 474,1 тис. грн., або 99,85 відсотка;
-  оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 1856,4  тис. грн. що становить – 96,1 відсотка до уточнених призначень, недофінансування становить  75,3 тис. грн. в зв’язку з дотриманням економії енергоресурсів.

Збільшення  обсягу призначень  в цілому  по бюджету громади по загальному фонду, порівняно із першопочатковими показниками затвердження, проведено на суму 5020,3 тис. грн. за рахунок вільних залишків.
Протягом 2020 року не було допущено заборгованості  з виплати  заробітної плати та нарахувань працівникам бюджетних установ.
Короткотермінові та середньострокові позички протягом 2020 року не отримувалися.
По бюджету громади забезпечено збереження оборотної касової готівки на кінець звітного року  в сумі – 10,0 тис. грн. 

КТПКВК 0110150  Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад

На забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування у 2020 році  передбачено видатки  з урахуванням змін в сумі 7727,7 тис. грн. Впродовж року    проведено касових видатків  в сумі 7724,1 тис. грн., що становить 99,95 відсотка. Видатки проведені на виплату заробітної плати з нарахуваннями 7120,3 тис. грн.(100,0 відсотків), оплату товарів та послуг – 338,2 тис. грн. (99,2 відсотка),  оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 260,9 тис. грн.(99,6 відсотка), інші поточні видатки – 4,7 тис.грн. (90,7 відсотків). Кількість штатних одиниць -40.  
По спеціальному фонду видатки проведені на 19,7 тис.грн. на придбання офісної техніки для сільської ради. 
Дебіторська та кредиторська  заборгованість як по загальному, так і спеціальному фонду  відсутня.
КТПКВК 0111010  Надання дошкільної освіти
На території громади функціонують 4 дошкільні закладів. На забезпечення їхніх потреб у 2020 році річним розписом видатків з урахуванням змін передбачено видатків в загальній сумі 6985,2 тис.грн. в тому числі по загальному фонду 6933,4 тис.грн. В ході виконання бюджету по загальному фонду  проведено касових видатків на відповідні потреби в загальній сумі 6888,3 тис. грн., що  складає 99,35 відсотка річних призначень.

По спеціальному фонду при запланованих 51,8 тис.грн. касові видатки склали 48,6тис.грн., що складає 93,827 відсотка.
Дебіторська та кредиторська заборгованість як по загальному, так і спеціальному фонду  відсутня.
КТПКВК 0111020  Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами ( в т. ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами
Для забезпечення функціонування 4 закладів загальної середньої освіти у 2020 року бюджетом передбачено видатки в загальній сумі 302301,0 тис.грн., в тому числі по загальному фонду 27362,2 тис.грн. та по спеціальному 2868,7 тис.грн. Касові видатки за відповідний період склали по загальному фонду 23342,6 тис.грн., або видатки виконано на 85,31 відсотка, по спеціальному – 2534,4 тис.грн., що складає 88,65 відсотків до річних призначень.
Недофінансування пов’язане із економією коштів освітньої субвенції. Забезпечено виплату усіх обов’язкових та стимулюючих виплат педагогічним працівникам. Економія коштів не призвела до виникнення заборгованості по заробітній платі. 

Оплату за комунальні послуги та енергоносії проведено в повному обсязі. Дебіторська та кредиторська  заборгованість як по загальному, так і спеціальному фонду  відсутня.
КТПКВК 0111100  Надання спеціальної освіти школами естетичного виховання (музичними, художніми, хореографічними, театральними, хоровими, мистецькими).

На забезпечення видатків, пов’язаних із функціонуванням музичної школи, бюджетом ОТГ на 2020 рік передбачені видатки по загальному фонду бюджету в загальній сумі 2313,6 тис.грн., які профінансовано та проведено касових видатків на 100 відсотків.
Оплату за комунальні послуги та енергоносії проведено в повному обсязі. Дебіторська та кредиторська  заборгованість  відсутня.
КТПКВК 0112111  Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги
В громаді функціонує одна АЗПСМ та  два фельдшерські пункти. Рішенням Гіркополонківської сільської ради від 29.03.2019 № 5/6 затверджено Програму фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Луцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги» на 2019-2020 роки. На забезпечення видатків, передбачених даною програмою в бюджеті ОТГ затверджено видатки на первинну медичну допомогу населенню в загальній сумі 682,5 тис.грн., одержувачем яких визначено Луцький районний центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги. Впродовж року відповідно до розподілів одержувача коштів профінансовано 682,0 тис.грн., що складає 99,93 відсотків річних призначень.
Видатки по спеціальному фонду не планувалися і не здійснювалися.

КТПКВК 0113210  Організація та проведення громадських робіт
З метою забезпечення видатків на оплату громадських робіт в бюджеті ОТГ на 2020 рік передбачені видатки в сумі 1,57 тис.грн., які профінансовано в повному обсязі.
КТПКВК 0113242  Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 
З метою забезпечення фінансування заходів, передбачених програмою надання соціальних послуг та інших видів допомоги незахищеним верствам населення на 2019-2020 роки, Положення про надання одноразової матеріальної допомоги окремим соціально-вразливим категоріям громадян, затверджених рішенням Гіркополонківської сільської ради від 28.02.2019 № 4/6, Програми забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами на 2019-2020 роки, у бюджеті ОТГ на 2020 рік по загальному фонду затверджено видатки в загальній сумі 183,6 тис.грн. Фактично спрямовано 182,7 тис.грн., що складає 99,52 відсотка.
Заборгованість відсутня
Видатки по спеціальному фонду не планувалися і не здійснювалися.

КТПКВК 0114030  Забезпечення діяльності бібліотек

На забезпечення діяльності бібліотек у 2020 році бюджетом ОТГ передбачено видатки в загальній сумі 306,2 тис.грн.,  з яких – 304,5 тис.грн. або 99,43 відсотка – видатки на оплату праці з нарахуваннями. 
Заборгованість відсутня.
Видатки по спеціальному фонду не планувалися і не здійснювалися.

КТПКВК 0114060  Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів.
Для забезпечення діяльності  будинків культури у 3 населених пунктах громади та виконання  заходів, передбачених Програмою розвитку культури в Гіркополонківській сільській раді на 2019-2020 роки, затвердженої рішенням Гіркополонківської сільської ради від 28.02.2019 № 4/7, в бюджеті ОТГ на 2020 рік передбачено видатки по загальному фонду в сумі 1095,1 тис.грн.,  які профінансовано 1092,6 тис.грн, що складає 99,77 відсотків. 
Оплату за комунальні послуги та енергоносії проведено в повному обсязі. Дебіторська та кредиторська  заборгованість як по загальному, так і спеціальному фонду  відсутня.
КТПКВК 0115061  Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров`я населення «Спорт для всіх» та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону.
З метою проведення фізкультурно-масових заходів серед населення територіальної громади, а також заходів, передбачених Програмою розвитку фізичної культури та спорту, затвердженої рішенням Гіркополонківської сільської ради від 29.03.2019 № 5/4, у бюджеті на 2020 рік по загальному фонду передбачені видатки в сумі 8,0 тис.грн., які протягом року профінансовано і використано в повному обсязі. Заборгованість відсутня. Видатки по спеціальному фонду не планувалися і не здійснювалися.

КТПКВК 0116013  Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства

Для забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства у населених пунктах, що входять до складу громади, бюджетом на 2020 рік по загальному фонду з урахуванням змін затверджено видатки в сумі 109,8 тис.грн., які профінансовано на 100,0 відсотків. 
Крім того, по спецфонду затверджено видатки в загальній сумі 232,6 тис.грн., які впродовж року профінансовано повністю і використано на придбання насосів та будівництво свердловини для водопостачання в с.Гірка Полонка.
Дебіторська та кредиторська  заборгованість як по загальному, так і спеціальному фонду  відсутня.
КТПКВК 0116030  Організація благоустрою населених пунктів

На організацію робіт з благоустрою населених пунктів бюджетом ОТГ на 2020 рік затверджено видатки по загальному фонду в загальній сумі 1139,8 тис.грн., з яких протягом року профінансовано 1126,1 тис.грн., що складає 98,79 тис.грн. Недофінансування не призвело до утворення заборгованості.


По спеціальному фонду затверджено видатки в сумі 1060,6 тис.грн., які впродовж року профінансовано та використано в повному обсязі. За рахунок цих коштів забезпечено облаштування дитячих майданчиків, а також реконструкцію повітряних ліній електромереж зовнішнього освітлення у селах громади.
Заборгованість відсутня.
КТПКВК 0116071 Відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво
Для фінансування видатків по відшкодуванню різниці між фактичною вартістю послуг з постачання холодної води та водовідведення у с.Гірка Полонка та тарифом, бюджетом ОТГ по загальному фонду передбачено видатки в загальній сумі 496,0 тис.грн., які впродовж року профінансовано в повному обсязі і спрямовано на видатки одержувачу ВКП «Грань», яке є фактичним надавачем даного виду послуг.
Заборгованість відсутня.
Видатки по спеціальному фонду не планувалися і не здійснювалися.

КТПКВК 0117110 Реалізація програм в галузі сільського господарства

На виконання завдань і заходів, передбачених програмою Розвитку та підтримки сільського господарства на 2019-2020 роки, затвердженою рішенням від 31.07.2019 № 8/4, бюджетом ОТГ по загальному фонду на співфінансування дотації фізичним особам за утримання 3 і більше корів передбачено видатки в загальній сумі 18,4 тис.грн. Впродовж року на зазначені видатки профінансовано та проведено касових видатків в загальній сумі 16,8 тис.грн., що складає 91,3 відсотків відповідних річних призначень. Економія пов’язана із відсутністю звернень власників ВРХ за відшкодуванням.
Заборгованість відсутня.
Видатки по спеціальному фонду не планувалися і не здійснювалися.

КТПКВК 0117130 Здійснення заходів із землеустрою
На здійснення заходів із землеустрою бюджетом ОТГ по спеціальному фонду на 2020 рік затверджено видатки в загальній сумі 62,0 тис.грн., які профінансовано в повному обсязі. Видатки спрямовано на оплату експертних оцінок земельних ділянок. Заборгованість відсутня.
КТПКВК 0117370 Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій

На реалізацію інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій у бюджеті Гіркополонівської територіальної громади на 2020 рік по загальному фонду передбачено видатки в сумі 31,0 тис.грн., які були використані на придбання експонатів в музей під відкритим небом «Козацька могила». Касові видатки проведено за рахунок коштів іншої субвенції, виділеної з Луцького районного бюджету. 
Видатки по спеціальному фонду не планувалися і не здійснювалися.

КТПКВК 0117461  Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету

На видатки по утриманню та розвитку автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету у бюджеті ОТГ на 2020 рік затверджено видатки по загальному фонду в сумі 185,0 тис.грн. та по спеціальному фонду 482,5 тис.грн. Протягом року касові видатки по загальному та спеціальному фондах проведені у повному обсязі.
КТПКВК 0117462  Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету


З метою забезпечення потреби у фінансуванні об’єктів капітального та поточного середнього ремонту вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, що ввійшли до Гіркополонківської ОТГ, відповідно до Переліку об’єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонту автомобільних доріг комунальної власності за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, по спеціальному фонду передбачено видатки в загальні сумі 4509,9 тис.грн.
Протягом року зазначені кошти освоєно на 74,71 відсотка, або надійшло та проведено касових видатків в загальній сумі 3369,4 тис.грн.

КТПКВК 0117670 Внески до статутного капіталу суб`єктів господарювання
Для фінансування внесків до статутного капіталу ВКП «Грань» у бюджеті територіальної громади на 2020 рік по спеціальному фонду затверджено видатки в загальній сумі 50,0 тис.грн., які впродовж року профінансовані і спрямовані за призначенням в повному обсязі. Видатки по загальному фонду не планувалися і не здійснювалися.

КТПКВК 0117691 Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування


За рахунок коштів, отриманих до цільового фонду, утвореного Гіркополонківською сільською радою, видатковою частиною бюджету на 2020 рік по спеціальному фонду затверджено видатки в сумі 10,9 тис.грн. Касові видатки проведені на 100 відсотків.
КТПКВК 0117693 Інші заходи, пов`язані з економічною діяльністю

Відповідно до програми фінансової підтримки ВКП «Грань» на 2019-2020 роки, затвердженою рішенням сесії сільської ради від 29.03.2019 № 5/5, бюджетом на 2020 рік затверджено видатки по загальному фонду в сумі 65,0 тис.грн., які впродовж року профінансовано повною мірою на видатки одержувача для зміцнення його матеріально-технічної бази.
КТПКВК 0118110  Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха
Відповідно до Програми захисту населення і території Гіркополонківської сільської ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2020-2024 роки, затвердженою рішенням сесії від 24.12.2019 № 15/6, бюджетом на 2020 рік затверджено видатки по загальному фонду в сумі 11,3 тис.грн., які впродовж року профінансовано повною мірою на видатки по придбанню захисних масок, костюмів, дезинфікуючих засобів для боротьби з COVID-19.
КТПКВК 0118340  Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм
На видатки з охорони і раціональне використання природних ресурсів у бюджеті громади на 2020 рік по спеціальному фонду передбачалося використати 158,7 тис.грн., фактично використано 72,3 тис.грн., на очистку існуючої водойми в с.Оздів.
КТПКВК 0118700 Резервний фонд
Для здійснення непередбачених видатків у бюджеті ОТГ на 2020 рік затверджено видатки в загальній сумі 70,0 тис.грн., з яких протягом звітного періоду використано 10,0 тис.грн. на виплату матеріальної допомоги на ліквідацію наслідків пожеж у господарствах мешканців громади. 
Міжбюджетні  трансферти 
В загальному обсязі бюджетних надходжень громади по загальному фонду 58,5 відсотка, або 32940,4 тис. грн. становлять офіційні трансферти, а саме:

Дотації  загального фонду – 6496,7 тис.грн.
Субвенції  спеціального та загального фондів – 26443,7 тис.грн.
Обсяг трансфертів в загальному обсязі спеціального фонду становить 3369,4 тис. грн. або 64,1 відсотка.
До складу трансфертів загального  фонду входять субвенції та дотації одержані із державного бюджету, зокрема надійшло: базової дотації в сумі 5036,3 тис. грн.; освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 20101,8 тис.грн., медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 1326,2 тис.грн.

Крім того, по загальному фонду бюджету отримано також трансфертів  з місцевих бюджетів різних рівнів на загальну суму 3106,7 тис.грн. а саме:
дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 1460,4 тис.грн.
субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 77,4 тис.грн.
субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 301,7 тис.грн.
інших субвенцій з місцевого бюджету – 991,5 тис.грн.
субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду в сумі 275,7 тис.грн.
По спеціальному фонду бюджету отримано субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в загальній сумі 3369,4 тис.грн.

Видатковою частиною бюджету передбачено спрямування з місцевого бюджету Гіркополонківської ОТГ міжбюджетних трансфертів в загальній сумі 2657,5 тис.грн. Зокрема, 
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції
Бюджетом ОТГ на 2020 рік затверджено видатки в сумі 1326,2 тис.грн. для спрямування з бюджету об’єднаної територіальної громади відповідно до делегованих повноважень у сфері охорони здоров’я для КЗ «Луцька ЦРЛ». 

Інші субвенції з місцевого бюджету
На забезпечення видатків, делегованих на інші рівні місцевих бюджетів, бюджетом ОТГ на 2020 рік по загальному фонду затверджено видатки в загальній сумі 1331,2 тис.грн. Зокрема, передбачалося спрямувати кошти Луцькому районному бюджету в загальній сумі 593,5 тис.грн., бюджету м.Луцька 367,0 тис.грн. в тому числі за відвідування дітей мешканців громади дошкільних навчальних закладів м.Луцька, обласному бюджету 19,8 тис. грн. для придбання телемедичного обладнання для ФАПів громади, бюджету Торчинської ОТГ в сумі 350,9 тис.грн. для утримання одиноких і непрацездатних жителів громади.
Протягом звітного року профінансовано 100 відсотків річних призначень.
Фінансування

Залишки коштів по загальному фонду на рахунках місцевого бюджету громади на кінець року складають 2131,3 тис.грн.

Крім того станом на 01.01.2021 року утворився залишок в сумі 4287,3 тис.грн. за коштами освітньої субвенції, що надійшла у поточному році.
По бюджету громади на кінець року збережено оборотну  касову готівку в сумі 10,0 тис.грн.

По спеціальному фонду залишки на кінець року  складають 809,1 тис.грн:

- бюджет  розвитку  –  327,5 тис. грн.

- фонд охорони навколишнього середовища – 103,1 тис. грн.

- цільові фонди, утворені органами місцевого самоврядування і місцевих органів виконавчої влади – 4,4 тис. грн.

- коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 374,1  тис.грн.  

Короткотермінові позички для покриття тимчасово - касових розривів з єдиного казначейського рахунку на протязі року не отримували.

На протязі 2020 році  кошти  на депозитних рахунках не розміщували.

Коштів на депозитних рахунках на кінець року немає.
