Виконання бюджету 
Боратинської об’єднаної територіальної громади 

за січень-березень 2019 року
Виконання бюджету об’єднаної територіальної громади загального фонду за січень - березень 2019 року становить 111,9 відсотка. Фактичне надходження складає 33 995,6 тис. гривень. В порівнянні з відповідним показником минулого року відмічається зменшення надходжень на 3 176,4 тис.грн, або на 9,3 відсотка.  

 Надходження трансфертів з державного та інших бюджетів за звітний період 2019 року становить 6 406,5 тис.грн, що складає 100 відсотків до запланованого призначення на звітний період. А саме: надходження коштів освітньої субвенції з державного бюджету – 5 164,8 тис.грн; надходження коштів медичної субвенції з державного бюджету – 1 212,3 тис.грн; надходження субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 29,4 тис. гривень.

          За власною дохідною базою бюджет об’єднаної територіальної громади виконаний на 115,1 відсоток до уточненого плану звітного періоду 2019 року. У січні - березні 2019 року  надійшло 27 589,2 тис.грн податків і зборів при уточненому призначенні за звітний період 23 971,6 тис. гривень. Додатково одержано 3 617,6 тис.грн власних доходів.
Забезпечено виконання по всіх податках та зборах в розрізі джерел надходжень. 

В порівнянні з аналогічним періодом минулого року в загальному відмічається зменшення власних надходжень на 3 727,7 тис. гривень.
Спад надходжень спостерігається по податку та збір на доходи фізичних осіб на 4 022,4 тис.грн (в зв’язку виплатою премій за підсумками 2017 року (в січні 2018 року)  по великих платниках даного податку: ТОВ "Кромберг енд Шуберт Україна ЛУ", ПрАТ "ГНІДАВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ ЗАВОД", ТОВ "Вілія-Трейд"), акцизного податку на 739,6 тис.грн. (в зв’язку із не затвердженням постанови КМУ «Про встановлення часток зарахування до місцевих бюджетів акцизного податку на пальне»),

Ріст надходжень, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року, відмічається по таких податках: податок на майно на 527,4 тис.грн, земельний податок  на 196,1 тис.грн, орендна плата на 121,7 тис. грн., єдиний податок на 508,6 тис. гривень.
Надходження дохідної частини спеціального фонду бюджету громади за січень – березень 2019 року становить 607,7 тис.грн, в тому числі: екологічного податку надійшло – 2,1 тис.грн, надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту отримано 57,5 тис.грн, власні надходження бюджетних установ склали 548,1 тис. гривень.
Виконання видаткової частини бюджету об’єднаної територіальної громади по загальному фонду за січень - березень 2019 року, до уточненого призначення за звітний період, становить 23 072,6 тис.грн, або 65,1 відсоток.

Обсяг власних надходжень до бюджету громади та отримані трансферти з інших бюджетів забезпечили належне функціонування установ, закладів соціально-культурної сфери, що утримується за рахунок сільського бюджету.

На фінансування соціально-культурних галузей спрямовано 11 615,7 тис.грн, що складає 50,3 відсотка до загального обсягу фінансування. При цьому, на соціальний захист і соціальне забезпечення населення спрямовано 89,0 тис.грн, на фінансування установ та закладів освіти – 8 403,0 тис.грн, на заклади охорони здоров’я – 86,6 тис.грн, на заклади культури – 479,8 тис.грн, фізична культура і спорт – 205,9 тис. гривень. 

Виконання видаткової частини об’єднаної територіальної громади по спеціальному фонду за січень - березень 2019 року, до уточненого призначення на звітний період, становить 46,8 відсотка (уточнене призначення 10 832,5 тис.грн., проведено видатки в сумі 5 074,0 тис.грн.)

Протягом звітного періоду забезпечувалась своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери, оплата спожитих бюджетними установами енергоносіїв, харчування дітей дошкільного віку та відповідні категорії учнів загальноосвітніх шкіл громади. Також, проводилося фінансування інших невідкладних витрат.

Заборгованість на звітну дату по захищених статтях видатків бюджетних установах громади відсутня.
Сільський голова
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